Висновки експерта щодо аналізу роботи шкільної бібліотеки 
Каховського навчально-виховного комплексу 
«Гімназія – спеціалізована школа І ступня 
з поглибленим вивченням іноземних мов»
 Експертизою встановлено, що шкільна бібліотека обслуговує 351 користувача, із них 318 учні 1-11 класів та 33 вчителів. Учні забезпечені підручниками та навчальною літературою на 99,5 %. Фонд бібліотеки становить 9446, з них підручників 5996. 
Шкільна бібліотека має окреме приміщення, яке включає читальний зал на 10 місць та абонемент з фондом літератури відкритого доступу, окремо 2 кімнати книгосховища для зберігання підручників. 

Довідково – бібліографічний апарат бібліотеки складається з систематичного каталогу, систематичної картотеки статей та тематичних картотек (в електронному вигляді).

Читальний зал укомплектований довідковими виданнями, енциклопедіями, словниками для учнів та вчителів. Бібліотека здійснює передплату на періодичні фахові видання : «Початкова школа», «Заступник директора», «Практика управління закладом освіти», «Інформаційний збірник МОНУ», «Джерела», «Біологія і хімія в школі», «Географія», «Економіка в школах України», «Математика», «Шкільному психологу. Все для роботи», «Шкільний бібліотекар», «Дивослово», «Зарубіжна література в школі», «Історія і суспільствознавство в школах України», «English», «Німецька мова в школі», «Фізичне виховання в школах України», «Мистецтво в школі», «Каховська зоря»; видання для дітей - «Колосок» і «Колосочок» та інші. 
 
Розроблений план роботи бібліотеки на навчальний рік, складений на основі плану роботи школи. План відображає різноманітні форми і методи бібліотечно - бібліографічного обслуговування читачів (масові, групові, індивідуальні форми роботи).

Напрямки роботи бібліотеки:

· інформування педагогічного колективу;

· інформаційно-бібліотечне забезпечення учнів – читачів;
· популяризація бібліотечно – бібліографічних знань;

· розвиток читацьких інтересів; 

· розвиток дослідницьких якостей учнів засобами бібліотечної роботи;

·  технізація процесів бібліотечної роботи. 
Робота бібліотеки в 2013 – 2014 році зосереджена на:
· Вихованні глибокої громадянської відповідальності;

· Вихованні поваги до Конституції України, законодавства України, державної символіки;

· Підтримці обдарованих дітей, стимулюванні і пропагуванні дитячої творчості;

· Засвоєння кращих надбань національної та світової культури;

· Виховання у дітей самосвідомості та шанобливого ставлення до книги;

· Участь у міських, обласних та Всеукраїнських конкурсах.
Виконання цих завдань здійснює бібліотекар спільно із вчителями, використовуючи такі засоби :

· інформаційні списки літератури;
· бібліографічні огляди;

· книжкові виставки; 
· літературно - інформаційні години; 
· конференції; 
· вистави; 
· інтелектуальні ігри.

Бібліотекар Стрельчук С.І. веде широку організаційну і роз’яснювальну роботу щодо дбайливого ставлення до книги серед учнів, до якої залучається відповідний підрозділ учнівського самоврядування. Для молодших школярів при бібліотеці діє «Книжкова лікарня»

Проводиться комплекс заходів до Всеукраїнського дня бібліотек, Тижня дитячої книги. Серед заходів, проведених бібліотекою: 
· Конференція «Модель ООН – Україна. Каховка» (щорічна)

· Дебати «Аборти треба заборонити», «Дитяча праця – це експлуатація дитини», «Заміна традиційних джерел енергії альтернативними є виправданою», «Смертну кару треба відмінити», «С.Бандера – національний герой України» тощо. 
· Лялькові вистави «Вомбат з пласкою головою», «Як їжачок надбав голочок», «Теремок», «Двоє жадібних ведмежат», «Оце так Мицик» тощо. 

· Ділова гра «Не дай країні занепасти»

· Ігри - квести «Як пройти до бібліотеки», «Віртуальний літературний квест», «Подорожі 3-D Іванка». 
· Театралізовані свята «Зустрічі в Книжковому містечку», «Посвята в читачі»

· Вистави «Мудра рада», «День Нептуна», театр мініатюр «Корабельна вечірка»
· «Бібліотечний пікнічок» до Всеукраїнського дня бібліотек

· Інтелектуальні розваги: ерудит – вікторина «Правильна відповідь», турнір книгознавців «Три мудреці», Інформ - вікторини «Історія моєї країни», «Тварини всіх країн, єднайтеся!», «Славна дочка Прометея», рольова гра «Гра в детектив»
У бібліотеці оформлені постійно діючі книжкові виставки: «Україно, ти – неначе мрія», «Таврія – земля Херсонська», «Завітай до казки в гості», «Дитина має право!», «Ім’я в історії», «Юний дослідник природи», «Шляхом народної слави» (Т.Г.Шевченко), «Про все на світі», «Інтегруймося?!?». Оформлені стенди «Живи, книго!», «Книжкова лікарня», «Довідковий апарат бібліотеки», «Бібліографу – початківцю», «Зупиніть дитячу працю!». 
Бібліотека інформаційно забезпечувала всі аспекти навчально-виховного процесу освітнього закладу (проведення шкільних і класних свят, предметних тижнів та місячників, батьківських конференцій та класних зборів), сприяє вихованню гармонійно досконалої особистості, виховує в учнів інформаційну культуру, допомагає в підвищенні фахової майстерності педагогам, популяризує періодичну літературу.

Стрельчук С.І. організовує зустрічі з місцевими поетами, систематично проводить роботу з обдарованими дітьми, бере участь у роботі міського методичного об’єднання шкільних бібліотекарів. Учні Каховського НВК - активні учасники обласних конкурсів «Найкращий читач року», «Найкращий відгук на сучасну дитячу прозу» та міської літературної вітальні, присвяченої 200 – річчю від дня народження Є.П.Гребінки.
У 2012 році учениця 6 класу Кириченко Вероніка стала переможцем міського етапу конкурсу «Кращий читач України», на обласному етапі конкурсу отримала нагороду в номінації «Суперщоденник». У 2013 гімназистки Бєльська Валерія й Савенко Анастасія перемогли на міському етапі, а остання й у обласному етапі, отримавши запрошення на фестиваль дитячого читання у Львові. 
Стрельчук С.І. у співробітництві з учителями української мови й літератури керує написанням учнями наукового дослідницьких робіт у Малій академії наук, ці роботи неодноразово отримували призові місця на міських і обласних конкурсах – захистах. Робота Лосєвичева О. «Учень, який перевершив свого вчителя», посіла ІІ місце на всеукраїнському рівні. 
Бібліотекар Каховського НВК двічі ставала призером ІІ (обласного) туру конкурсу «Шкільна бібліотека року»: 

2005 – номінація «Заклад академічної освіти»  - І місце

2011 – номінація «Бібліотекар – дослідник» - І місце

У 2012 році Стрельчук С.І. отримала ІІІ місце у Всеукраїнському конкурсі фахової майстерності для вчителів-україністів «Соняшник-учитель». 
Творчі доробки бібліотекаря регулярно друкуються на сторінках фахових періодичних видань: 

· Дух воды / Педколлектив профільного оздоровительного лагеря «Ерудит» // Позакласний час. – 2007. - № 5. – С. 99 – 100

· Літній табір «Лідер»: План-сітка роботи літнього табору «Лідер». Аліса в Країні Чудес: Сценарій відкриття табору. Морська кадриль: Танцювальний конкурс. Ми з тобою прощаємось, таборе! // Позакласний час. – 2010. - № 5. – С. 23 – 26

· Стрельчук С.И. Литературоведческая игра по содержанию повести М.А.Булгакова «Собачье сердце» / С.И.Стрельчук // Играя познаем: Внеклассные мероприятия по русскому языку и литературе. – Харьков: Основа, 2012. – С. 250 - 260

· Стрельчук С.І. Бібліотечна пригода / С.І.Стрельчук // Шкільна бібліотека. – 2005. - № 8. – С. 11-14

· Стрельчук С.І. Дебати за темою «Смертна кара має бути скасована» ! (?) [Протокол гри] / Стрельчук С.І. // Історія та правознавство. – 2012. - № 10. – С. 25-30

· Стрельчук С.І. Еколото / С.І.Стрельчук // Біологія. – 2005. - № 10. – С. 21

· Стрельчук С.І. Казка про книгу: Лялькова вистава / С.І.Стрельчук // Зарубіжна література в школі. – 2009. - № 24. – С. 37 – 38

· Стрельчук С.І. Корній Чуковський – щасливий письменник / С.І.Стрельчук // Зарубіжна література в школі. – 2009. - № 24. – С. 36

· Стрельчук С.І. Літературно – біографічна композиція до ювілею Віктора Платоновича Некрасова / С.І.Стрельчук // Зарубіжна література в школах. – 2011. – № 15-16. – С. 61 – 63. 

· Стрельчук С.І. Від краплини: усний журнал [Текст] / С. І. Стрельчук // Виховна робота в школі - 2009. - N 3. - С. 53-55. 

· Стрельчук С.І. Калейдоскоп цікавих повідомлень: Інтелектуальна гра; [Текст] / С. І. Стрельчук // Зарубіжна література в школі. - 2009. - N 24. - С. 29-30. 

· Стрельчук С.І. У співпраці з учителем [Текст] / С. І. Стрельчук // Шкільна бібліотека. - 2010. - N 7. - С. 78-80. 
Крім того, декілька сценаріїв розміщено в «Учительському Журналі он-лайн», діяльність бібліотеки висвітлюється на міському сайті та в групі «Как пройти в библиотеку?» (http://vk.com/club30640980). 
Усвідомлюючи, що характерною особливістю сьогоднішнього дня є потреба бібліотекаря в постійному навчанні, щоб встигати за змінами, Стрельчук С.І. постійно підвищує свій загальний і професійний освітній рівень. У 2012 році пройшла курси професійної перепідготовки при ХАНО (м. Херсон), має два сертифікати про проходження курсу «Intel – навчання для майбутнього» (2004 і 2012 рр.), сертифікати тренера за декількома програмами. 


Працює над пошуком альтернативних джерел поповнення бібліотечного фонду, зміцненням матеріальної бази бібліотеки, в якій встановлено комп’ютер з доступом до мережі Інтернет, сканер. 

 
Експертна комісія вважає, що робота бібліотеки Каховського навчально-виховного комплексу «Гімназія – спеціалізована школа І ступня з поглибленим вивченням іноземних мов» відповідає достатньому рівню. 
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